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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2021. Május 03.

					Nehéz idők diákszemmel

„De akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el.” (Ézsaiás 40:31)
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 Isten drága gyermekei 2021. Május 03.

					Fehérgyarmati meglepetések

Fogadjátok szeretettel ezt a kis videót, amiben megosztjuk veletek, ahogy kapcsolatot teremtünk-ápolunk az idősebbekkel mi, fiatalok. 
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 Isten drága gyermekei 2021. Április 20.

					„Hozzád száll imánk…”

A Debrecen Munkácsy utcai gyülekezet épülete is zárva van, immár hónapok óta… 
De annál nagyobb az örömöm amiatt, hogy a közösség él, és a nehézségek ellenére összezár. Az épület bezár, a közösség összezár…
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Egészségünkre! 2021. Április 20.

					A Covid–19 előnye

A címet olvasva bizonyára mindenkiben felmerül a kérdés: „Ugyan milyen előny származhat ebből a szörnyű betegségből?”
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Ötletek a misszióra 2021. Április 20.

					Ápolási ágy és misszió

Sok gyülekezetünkben egyre több az idősödő testvérek aránya. Időről időre megtörténik, hogy közülük egyesek ápolásra szorulnak. Nem minden család szeretné vagy tudja megtenni, hogy idősek otthonában helyezi el az olyan idős hozzátartozóit, akik folyamatos felügyeletre szorulnak, ...
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„Ez az az út, ezen járjatok.“ 2021. Április 20.

					Első misszióképzés harmadik szakasza – a misszionáriusi képzés

A Szabó László és segítőtársai által vezetett első kiscsoportos vezetőképzés harmadik szakaszában járunk. Ebben a részben azzal foglalkozunk, hogyan szólíthatjuk meg a szekuláris világból érkezőket, illetve hogyan alapíthatunk számukra házi köröket.
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.
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